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Мкр.72,73
Перспективная нагрузка
до 2027 г. = 31.58 Гкал/час

Мкр. 72,73 перспектива

2d= 0.2 м
м

L=145.13 м

тк персп

2d
= 

0.
2 

м
м

L=
13

8.
98

 м

2d= 0.3 мм L=577.7 м

2d= 0.2 мм L=185.24 м

2d= 0.2 мм L=325.75 м

тк персп



М
кр.63

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 12.05 Гкал/час

М
кр. 63 перспектив

G
=185.4 т/ч

М
кр.54

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 8.07 Гкал/час

М
кр. 54 перспектива

G
=124.15 т/ч

М
кр. 57,58.59 перспектива

G
=370.8 т/ч

М
кр.57,58,59

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 24.1 Гкал/час

ная нагрузка
31.58 Гкал/час

М
кр.56

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 8.07 Гкал/час

М
кр.55

М
кр. 56 перспектива

G
=124.15 т/ч

2d= 0.35 ммL=230.56 м

2d= 0.25 м
м

L=220.73 м
2d= 0.25 м

м
L=238.49 м

2d= 0.3 м
м

L=634.24 м

тк персп

тк персп

2d= 0.2 мм L=138.98 м

2d= 0.4 ммL=346.04 м

2d= 0.175 м
м

L=203.92 м
2d= 0.175 м

м
L=227.71 м

тк персп

2d= 0.2 м
м

L=229.79 м
2d= 0.2 м

м
L=171.05 м

тк персп2d= 0.25 ммL=380.34 м

2d= 0.175 м
м

L=162.53 м
2d= 0.175 м

м
L=126.22 м

тк персп



М
К
Р
.-33

31.58 Гкал/час

М
кр.55

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 15.45 Гкал/час

М
кр. 55 перспектива

G
=237.75 т/ч

М
кр.33а

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 15.45 Гкал/час
М

кр. 72,73 перспектива
G

=485.8 т/ч

М
кр.33

П
ерспективная нагрузка

до 2026 г. = 17.89 Гкал/час

М
кр. 33 перспектива

G
=275.23 т/ч

М
кр. 33а перспектива

G
=237.75 т/ч

2d= 0.45 ммL=316.89 м

2d= 0.175 м
м

L=203.92 м
2d= 0.175 м

м
L=227.71 м

тк персп

2d= 0.3 м
м

L=577.7 м

2d= 0.2 м
м

L=185.24 м
тк персп

2d= 0.8 м
м

L=373.9 м

2d= 0.45 ммL=138.63 м
2d= 0.25 ммL=293.57 м

2d= 0.2 м
м

L=202.83 м
2d= 0.2 м

м
L=245.19 м

тк персп

тк персп

2d= 0.2 м
м

L=218.62 м
2d= 0.2 м

м
L=214.75 м

тк персп

2d= 0.175 м
м

L=162.53 м
2d= 0.175 м

м
L=126.22 м

тк персп

2d= 0.8 м
м

L=473.33 м
2d= 0.8 м

м
L=269.95 м

тк персп
тк персп

2d= 0.3 ммL=467.42 м2d= 0.3 ммL=359.53 м

тк персп

2d= 0.25 м
м

L=272.9 м
2d= 0.25 м

м
L=199.02 м

тк персп



65м

Химиков-8

Химиков-1

Ю
жн

ая
-4

2

Химиков-1б

Ю
жн

ая
-2

Ю
жн

ая
-6

6
TП-1

9В

7
9АХимиков-9

Химиков-14

Химиков-10

9Б

5

16

12

Ц
ТП

-9
0

ЦТП-39

ЦТП-89

МКР.-35а

Нагрузка в 2012 г.
увеличится на 0.29 Гкал

Мкр. 35а перспектива
G=4.5 т/ч

2d= 0.2 мм L=52.5 м

2d= 0.15 м
м

L=63 м

2d
= 

0.
08

 м
м

L=
13

0 
м

2d= 0.08 мм L=56 м
2d= 0.08 мм L=30 м

2d= 0.259 мм L=105 м

2d
= 

0.
25

9 
м

м
L=

10
6.

2 
м

2d= 0.259 мм L=96.3 м2d= 0.259 мм L=100.1 м

2d= 0.15 мм L=41 м2d= 0.15 мм L=41 м

2d= 0.15 м
м

L=69 м
2d= 0.15 м

м
L=69 м

2d= 0.2 мм L=52.5 м

2d
= 

0.
18

 м
м

L=
63

 м

2d
= 

0.
06

 м
м

L=
13

0 
м

2d= 0.15 мм L=40 м

2d= 0.07 мм L=50 м

2d
= 

0.
1 

м
м

L=
15

0 
м

2d= 0.15 мм L=45 м

ТК-20ТК-20

ТК-21

ТК-23

ТК-24

УТ-14

УТ-15

УТ-16

ТК-1ТК-1

2d= 0.307 мм L=222 м

2d= 0.307 мм L=107 м

2d= 0.309 мм L=58.3 м

2d= 0.309 мм L=90 м

0.
5 

м

L=
57

 м

2d= 0.309 мм L=62 м2d= 0.259 мм L=100.6 м

2d= 0.2 мм L=27 м

L=20.52 м

2d=
 0.

15
4 м

м
L=

48.9
 м

2d= 0.106 мм
L=41.7 м

L=20.52 м

2d=
 0.

15
 мм

L=
48.9

 м

2d= 0.1 мм
L=41.7 м

2d= 0.109 мм L=97.5 м2d= 0.1 мм L=97.5 м2d= 0.109 мм L=88.7 м2d= 0.1 мм L=88.7 м

2d= 0.07 мм L=35 м

L=
57

 м

ТК-19а

ТК-11

ТК-12

ТК-12а

ТК-19

УТ-13УТ-13а



М
кр.60

П
ерспективна

до 2026 г. = 2,

М
кр.48

П
ерспективн

до 2026 г. = 1

М
кр.47

П
ерспективна

до 2026 г. = 8.

М
кр.61

П
ерспективная нагрузка

до 2026 г. = 2,99 Гкал/час
М

кр. 61 перспектива
G

=46 т/ч

М
кр. 49 перспектива

G
=237.75 т/ч

М
кр.50

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 8.07 Гкал/час

М
кр.49

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 15.45 Гкал/час

М
кр. 50 перспектива

G
=124 т/ч

М
кр.62

П
ерспективная нагрузка

до 2026 г. = 13.98 Гкал/час

М
кр. 62 перспектива

G
=215 т/ч

М
кр.52

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 8.07 Гкал/час

М
кр.51

П
ерспективная нагрузка

до 2027 г. = 15.45 Гкал/час

М
кр. 52 перспектива

G
=124 т/ч

М
кр. 51 перспектива

G
=237.75 т/ч

ва

2d= 0.2 м
м

L=193.59 м
2d= 0.2 м

м
L=202.34 м

тк персп

2d= 0.1 м
м

L=142.52 м
2d= 0.1 м

м
L=110.17 м

тк персп

2d= 0.3 ммL=288.71 м2d= 0.35 ммL=270.97 м

2d= 0.175 м
м

L=181.74 м
2d= 0.175 м

м
L=244.94 м

тк персп

2d= 0.15 мм L=316.59 м2d= 0.25 мм L=264.41 м

2d= 0.175 м
м

L=126.18 м
2d= 0.175 м

м
L=117.34 м

тк персп

2d= 0.4 ммL=99.6 м

2d= 0.2 м
м

L=209.6 м
2d= 0.2 м

м
L=226.86 м

тк персп

2d= 0.35 мм L=202.37 м

2d= 0.2 м
м

L=133.78 м
2d= 0.2 м

м
L=113.9 м

тк персп

2d= 0.08 м
м

L=139.56 м

2d= 0.15 м
м

L=113.18 м



63
51

43

37

С
туденческая -53

39

35

33

38

14 1

10

8

16
10

9

2
3

4
5

6

10

11
13

12

Корабельная-41

36
16

17
18

20

25а
29а

Кораб.-40

33
29

25

Кораб.-45

С
туден.-35

05

ТП
-51

31

31а

27

27а

19

21

0919

Ц
ТП

-13

М
К
Р
.-45

М
К
Р
.-34

М
К
Р
.-35

Н
агрузка до 2014 г.

увеличится на 5.58 Гкал М
кр. 45 перспе

G
=85.8 т/ч

Н
агрузка до 2015 г.

увеличится на 4.39 Гкал
М

кр. 34 перспектива
G

=67.5 т/ч

2d= 0.15 мм2d= 0.107 мм

2d= 0.2 мм L=157.000 м

2d= 0.15 м
м

L=34 м
2d= 0.15 м

м
L=34 м

2d= 0.125 м
м

L=34 м
2d= 0.15 м

м
L=65.8 м

2d= 0.15 м
м

L=34 м
2d= 0.15 м

м
L=34 м

2d= 0.15 м
м

L=35 м
2d= 0.15 м

м
L=65.8 м

2d= 0.125 м
м

L=34 м
2d= 0.15 м

м
L=35 м

2d= 0.125 м
м

L=35 м

2d= 0.8 м
м

L=421.46 м

2d= 0.203 м
м

L=107.5 м

2d= 0.203 мм L=135.2 м 2d= 0.207 мм L=119 м2d= 0.145 мм L=133 м

2d= 0.412 м
м

L=79.1 м
2d= 0.412 м

м
L=35.9 м2d= 0.08 мм L=40 м

2d= 0.1 м
м

L=60 м

2d= 0.08 мм L=40 м

УТ-3

УТ-1

УТ-1

УТ-20

УТ-2 (К-2)

УТ-19

УТ-2

УТ-1

УТ-7

УТ-6

2d= 0.8 м
м

L=274.68 м

2d= 0.408 мм L=281 м

УТ-13
2d= 0.8 м

м
2d= 0.8 м

м
L=157 м

2d= 0.8 м
м

L=128 м
2d= 0.8 м

м
L=89.8 м

2d= 0.2 мм L=92.09 м

УТ-3 (К2)
УТ-2

УТ-1 (К1)
УТ-12

L=114 м 2d= 0.107 м
м

L=47.2 м

L=114 м 2d= 0.08 м
м

L=47.2 м

2d= 0.07 м
м

L=35 м

2d= 0.15 м
м

L=115.51 м
2d= 0.123 м

м
L=105 м

2d= 0.1 м
м

L=104.5 м

2d= 0.412 м
м

L=68.5 м
2d= 0.259 м

м
L=66.3 м

2d= 0.412 м
м

L=76.5 м
2d= 0.412 м

м
L=73.7 м

2d= 0.08 мм
L=60 м

2d= 0.08 мм
L=60 м

2d= 0.08 мм
L=60 м

2d= 0.08 мм
L=60 м

2d= 0.15 м
м

L=76.75 м
2d= 0.15 м

м
L=75 м

2d= 0.1 мм L=35 м 2d= 0.125 мм L=30 м

2d= 0.1 мм L=40 м

2d= 0.1 ммL=40 м

УТ-7
УТ-7

УТ-2

УТ-14

УТ-3
УТ-4

УТ-5

УТ-16
УТ-15

УТ-17
УТ-18

УТ-5

УТ-4УТ-3

2d= 0.1 мм L=45 м

2d= 0.15 мм L=34 м 2d= 0.1 мм L=34 м

2d= 0.1 м
м

L=34 м
2d= 0.1 м

м
L=46 м

2d= 0.1 м
м

L=34 м
2d= 0.1 м

м
L=44.8 м

2d= 0.1 м
м

L=34 м
2d= 0.1 м

м
L=34 м

2d= 0.07 м
м

L=44.8 м
2d= 0.07 м

м
L=42 м

2d= 0.125 мм L=34 м

2d= 0.1 м
м

L=46 м

2d= 0.1 м
м

L=51 м
2d= 0.1 м

м
L=44.8 м

2d= 0.1 м
м

L=34 м
2d= 0.1 м

м
L=34 м

2d= 0.1 м
м

L=44.8 м

2d= 0.1 м
м

2d= 0.065 мм
L=60 м

УТ-10

L=163 м

2d= 0.



Мкр.60
Перспективная нагрузка
до 2026 г. = 2,99 Гкал/час

Мкр. 60 перспектива
G=46.2 т/ч

Мкр.48
Перспективная нагрузка
до 2026 г. = 1.26 Гкал/час

Мкр. 48 перспектива
G=19.38 т/ч

Мкр.47
Перспективная нагрузка
до 2026 г. = 8.72 Гкал/час

Мкр. 47 перспектива
G=134.15 т/ч

а
с

а
ас

с

2d= 0.1 мм L=55.03 м2d= 0.1 мм L=46.04 м

2d
= 

0.
15

 м
м

L=
26

0.
86

 м

2d= 0.08 мм L=105.17 м2d= 0.08 мм L=139.56 м

2d
= 

0.
17

5 
м

м
L=

29
3.

45
 м

тк персп

тк персп

2d= 0.8 мм L=320 м2d= 0.8 мм L=157 м
УТ-4А (К3)

2d= 0.8 мм L=155.5 м

2d= 0.8 мм L=83 м2d= 0.8 мм L=157 м

2d
= 

0.
25

 м
м

L=
17

1.
99

 м

2d= 0.15 мм L=85.19 м2d= 0.15 мм L=113.18 м

УТ-8

УТ-7 (К5)УТ-6УТ-5 (К4) УТ-11

тк персп



11а

9

беды-7а

С
троит.-43

С
туден.-5а

М
ира-95

07

08
М

ира-89

Строит.-60

ТП-50 11

12/19

15

8б

14

17

06

18

Р
П

-2
ТП

-49

С
туден.-10

12

С
туден.-13

17

15

20

10

40

С
туденческая-1

11
3

9

42
Строителей-52

Строителей-45

С
туденческая-7

10б

51

ТП-44

0004

5

8

НХТИ

53

Ш
кол

М
ира-83М

ира-81

Д/С №43

ТП
-106

Та
гим

н

36

38 44

46

С
троит.-50

С
троит.-54

Ц
/р "Н

адеж
корпус-

56

Ц
/р "Н

адежда"
корпус-2

Ц
ТП

-91

Ц
ТП

-75

ЦТП-74

М
К
Р
.-44

М
К

Н
агрузка до 2014 г.

увеличится на 5.92 ГкалМ
кр. 44 перспектива

G
=91.07 т/ч

ива

2d= 0.125 м
м

L=35 м
2d= 0.125 м

м
L=32 м

2d= 0.1 м
м

L=55 м
2d= 0.08 м

м
L=55 м

2d= 0.125 м
м

L=35 м

2d= 0.1 м
м

L=99 м

L=77 мL=77 м

ТК-4

2d= 0.2 м
м

L=249.5 м

2d= 0.1 м
м

L=57.15 м

2d= 0.2 м
м

L=401.9 м

2d= 0.025 мм L=40 м

L=50 м

ТК-110

ТК-9

2d= 0.3 м
м

L=45.5 м

м6 м

УТ-2

2d= 0.8 м
м

L=320 м
2d= 0.8 м

м
L=157 м

2d= 0.1 м
м

L=40 м
2d= 0.07 м

м
L=40 м

2d= 0.2 мм L=37.29 м

УТ-4

УТ-4
УТ-4А

 (К3)

УТ-1 ж
.д.95

УТ-4
2d= 0.15 м

м
L=62 м

2d= 0.8 м
м

L=83 м
2d= 0.8 м

м
L=157 м

2d= 0.1 м
м

L=40 м
2d= 0.08 м

м
L=50 м

2d= 0.1 м
м

L=35.5 м

2d= 0.05 мм L=50 м

2d= 0.1 м
м

L=62 м

2d= 0.1 м
м

L=37.9 м
УТ-3

УТ-7 (К5)
УТ-6

УТ-5 (К4)
УТ-11

УТ-1 ж
.д.89

УТ-3

2d= 0.205 ммL=118.5 м

2d= 0.15 м
м

2d= 0.1 м
м

L=65.9 м
2d= 0.205 м

м
L=68 м

2d= 0.08 мм L=110 м

2d= 0.05 мм L=40 м2d= 0.07 мм L=40 м

2d= 0.05 мм L=84 м2d= 0.07 мм L=84 м

2d= 0.1 м
м

L=99 м

2d= 0.08 мм L=40 м 2d= 0.07 мм L=40 м2d= 0.07 мм L=80 м

2d= 0.08 мм L=110 м

2d= 0.081 м
м

2d= 0.412 мм L=40 м 2d= 0.412 мм L=104 м

2d= 0.207 м
м

L=118.5 м

2d= 0.08 мм
L=60 м

2d= 0.065 мм
L=60 м

L=60 м

2d= 0.412 м
м

L=233.3 м

2d= 0.08 м
м

L=63.2 м

2d= 0.05 мм L=35 м

2d= 0.07 м
м

L=40 м

2d= 0.412 мм L=226.5 м

2d= 0.1 м
м

2d= 0.2 м
м

L=68 м
2d= 0.1 м

м
L=65.9 м

2d= 0.08 м
м

L=63.2 м

2d= 0.08 мм L=95 м

2d= 0.15 м
м

L=54.4 м
2d= 0.15 м

м
L=64.8 м

2d= 0.1 м
м

L=50 м

2d= 0.1 мм L=45 м

2d= 0.1 м
м

L=85 м
2d= 0.1 м

м
L=55 м

УТ-3

УТ-1

УТ-5

УТ-6

УТ-7
УТ-8

УТ-9

УТ-4

УТ-1

УТ-1

2d= 0.4 м
м

L=170 м
2d= 0.25 м

м
L=92 м

2d= 0.25 м
м

L=183 м

L=37.5 м

2d= 0.205 мм L=212 м 2d= 0.205 мм L=130 м

2d= 0.1 м
м

L=248.6 м

2d= 0.1 мм
L=48.8 м

2d= 0.1 м
м

2d= 0.05 мм L=48 м

2d= 0.408 мм L=194 м

L=60 м

2d= 0.1 м
м

L=97.05 м

2d= 0.07 мм L=43.7 м 2d= 0.05 мм L=36.4 м

2d= 0.07 м
м

L=65.4 м

2d= 0.08 мм L=39.65 м

2d= 0.07 ммL=38.95 м

2d= 0.2 мм L=56.66 м

2d= 0.05 м
м

L=40 м

L=37.5 м

2d= 0.205 мм L=212 м 2d= 0.205 мм L=130 м

2d= 0.08 м
м

L=248.6 м

2d= 0.08 мм
L=48.8 м

2d= 0.08 мм L=50 м 2d= 0.07 мм L=55 м 2d= 0.05 м
м

L=45 м

2d= 0.1 м
м

2d= 0.2 м
м

L=100.43 м

ТК-111
ТК-1.1

УТ-2

УТ-2

УТ-5

ТК-8

УТ-1 (С
туденч.-3)

ТК10
ТК-11

ТК-12

УП
-1 ж.д.5

УТ-2 ж.д.5

УП
-3 ж.д.5

ТК-2

УТ-2

УТ-5

2d= 0.15 мм

2d= 0.1 м
м

L=50 м

2d= 0.8 м
м

L=70 м

2d= 0.1 м
м

L=35 м

2d= 0.1 м
м

L=30 м

2d= 0.15 мм

2d= 0.1 м
м

L=90 м

УТ-9 (К6)
УТ-1

2d= 0.2 м
м

L=71.7 м

2d= 0.15 мм L=37.5 м

2d= 0.07 м
м

L=49.3 м

2d= 0.15 мм L=64 м

L=72.3 м

L=79 м

2d= 0.15 мм L=104.4 м

2d= 0.125 м
м

L=78 м

2d= 0.07 мм L=39 м

2d= 0.15 мм L=104.4 м

2d= 0.15 мм L=80 м

2d= 0.1 м
м

L=40 м
2d= 0.08 м

м
L=35 м

2d= 0.08 мм L=39 м

2d= 0.08 м
м

L=78 м

2d= 0.07 м
м

L=30 м
2d= 0.05 м

м
L=35 м

2d= 0.2 м
м

L=71.7 м

2d= 0.15 мм L=37.5 м

L=79 м

2d= 0.15 мм L=64 м

2d= 0.1 м
м

L=60 м

L=72.3 м

2d= 0.1 м
м

L=30 м

2d= 0.05 м
м

L=49.3 м



кола №10

Чишмале-1

Чишмале-2
Ямле-4

Ямле-2

3

М
енд.-47

М
енд.-55

4

Чишмале-6/18

6

Сююмбике-79

Сююм.-77

ике-63

Чишмале-9 Чишмале-7

Чишмале-10

Детск
ая  поликлиника

73

71

75

ЦТП-92

ЦТП-86

ЦТП-84

ЦТП-85

МКР.-29б

МКР.-29а

Нагрузка до 2015 г.

увеличится на 2.37 Гкал

Мкр. 29б перспекти
ва

G=36.5 т/ч

2d= 0.07 мм

2d= 0.1 мм

УП-1 (ЦТП-92)

УТ-1 (ЦТП-92)

УТ-1

УТ-2УП-1 (Чиш.-8)УТ-1 (Чиш.-8)

УТ-4

УП-1 (Чиш.-12)УП-1 (Чиш.-12)

УТ-1 (ЦТП-92)

УТ-1 (Чиш.-12)

УТ-1

УТ-2УП-1 (Чиш.-8)

2d= 0.08 мм
L=83.1 м

2d= 0.15 мм
L=58.3 м

2d= 0.05 мм
L=48.3 м

2d= 0.1 мм
L=60.2 м

2d= 0.08 мм
L=54.4 м

2d= 0.205 мм
L=196.3 м

2d= 0.205 мм
L=153.9 м

2d= 0.1 мм
L=83.1 м

2d= 0.05 мм
L=55 м

2d= 0.15 мм
L=65.3 м

2d= 0.15 мм
L=58.3 м

2d= 0.15 мм
L=60.2 м

2d= 0.1 мм
L=37.7 м

2d= 0.08 мм
L=48.3 м

2d= 0.07 мм
L=40 м

2d= 0.1 мм
L=54.4 м

УТ-2

УТ-3

УП-1 (Чиш.-6)

УП-1 (Чиш.-6/1)

УТ-1 (Чиш.-6/1)

УТ-3

УП-1 (Чиш.-6)

УП-1 (Чиш.-6/1)

2d
= 

0.
15

 м
м

L=
40

.8
 м

2d= 0.1 м
м

L=51.2 м

2d= 0.1 м
м

L=160.6 м

L=73 м
L=73 м

2d= 0.08 мм L=40 м

2d
= 

0.
15

 м
м

L=
40

.8
 м

2d= 0.1 мм L=75 м

2d
= 

0.
1 

м
м

L=
51

.2
 м

2d= 0.05 м
м

L=45 м
2d= 0.07 м

2d
= 

0.
07

 м
м

L=
16

0.
6 

м

2d= 0.05 мм L=103.4 м

УП-1 (Чиш.-10)УП-1 (Чиш.-10)

УТ-1 (Чиш.-10)
2d= 0.205 мм

L=147.5 м

2d= 0.2 мм
L=101 м 2d= 0.614 мм

L=241 м

2d= 0.15 мм
L=45.3 м

2d= 0.1 мм
L=48 м

2d= 0.205 мм
L=134.1 м

2d= 0.05 мм
L=55 м

2d= 0.05 мм
L=40 м

2d= 0.133 мм
L=48 м

2d= 0.06 мм
L=45.3 м

2d= 0.146 мм
L=45.3 м

2d= 0.15 мм L=61.3 м

УТ-15

УТ-1

Узел-А

УТ-1



М
ира-58

т/ц "Ш
атлы

к"

61

3А

М
ира-55

4

3Б

ТП-155

Ш
инников-3

Нотариальная
контора

3В

57
Д

ет.сад №
76

М
ира-38

М
ира-48

Д
ет.сад №

71
Д

ет.сад №
73

Д
ет.сад №

72

М
ира-43М

ира-41

М
ира-37

М
ира-39

М
ира-23

М
ира-21

38а

Ми

М
ира-10

М
ира-28

Ми

Д
ет.сад №

75

М
ира-17

М
ира-17а

М
ира-5

М
ира-5

Мира-3

Д
ет.сад №

64

18
6

ТП
-162

Ср.школа №28

ТП
-149

М
ира-45

Ш
инников-19

Шинников-15

Шинников-17

Шинников-9

Ш
инников-7Д

ет.сад №
77

11а

5

Д
ет.сад №

85

21а

29

Вахит.-45

Вахит.-43
23а

Д
ет.сад №

78

Шк.гимназия №26

М
ира-21

Мира-7

М
ира-9

Шинников-31

21

ЦТП-70

Ц
ТП

-68
Ц

ТП
-69

Ц
ТП

-67

М
К
Р
.22-25

Н
агрузка до 2016 г.

увеличится на 8.62 Гкал

М
кр. 22-25 перспектива

G
=132.62 т/ч

2d= 0.61 м
м

L=483 м

2d= 0.05 м
м

L=40.001 м

 м
2d= 0.1 м

м
L=30 м

2d= 0.07 м
м

L=35 м
2d= 0.2 мм L=97.5 м

2d= 0.25 мм L=66.2 м

м
м

L=72.7 м
2d= 0.15 м

м
L=96.3 м

2d= 0.1 мм L=84.5 м

2d= 0.25 мм L=66.2 м

м
м

L=72.7 м

2d= 0.15 мм
L=143.7 м

2d= 0.15 мм
L=143.7 м

2d= 0.08 м
м

L=35 м

2d= 0.08 мм
L=35 м

2d= 0.15 мм L=435 м2d= 0.1 мм L=435 м

2d= 0.15 мм L=97.5 м

2d= 0.15 м
м

L=96.3 м

2d= 0.1 мм L=84.5 м

УТ-9
УТ-9

УТ-1 ж
.д.57

УТ-1 ж
.д.3в

УТ-3 ж
.д.3в

УТ-4

УТ-1 ж
.д.3а

УТ-1 ж
.д.3б

УТ-1 ж
.д.3в

УТ-3 ж
.д.3в

УТ-4

УТ-2 ж
.д.3в

УТ-2 ж
.д.57

2d= 0.61 м
м

L=317 м

2d= 0.15 мм L=86.2 м

2d= 0.08 мм L=93.7 м2d= 0.08 мм L=93.7 м

2d= 0.15 мм L=86.2 м

2d= 0.3 мм L=299.2 м

2d= 0.3 ммL=367.6 м

2d= 02d= 0

2d= 0.1 мм
L=150 м

2d= 0.25 мм L=108.33 м

ТК-80
ТК-78

2d= 0.61 м
м

L=346 м
2d= 0.61 м

м
L=84 м

2d= 0.698 м
м

L=65 м
2d= 0.61 м

м
L=281 м

2d= 0.3 мм L=440 м

2d= 0.15 мм L=61.8 м2d= 0.15 мм L=61.8 м

2d= 0.02d= 0

2d= 0.05 м
м

L=40 м

УТ-76
ТК-75

ТК-74

2d= 0.3 м
м

L=86.8 м

2d= 0.15 мм L=54 м

2d= 0.1 м
м

L=59.4 м

2d= 0.08 мм L=94.5 м

2d= 0.2 мм L=56.3 м

2d= 0.15 м
м

L=39.7 м

2d= 0.15 м
м

L=97 м

2d= 0.2 мм L=56.3 м

2d= 0.15 м
м

L=39.7 м
2d= 0.08 м

м
L=97 м

2d= 0.08 мм L=94.5 м

2d= 0.15 мм L=54 м

2d= 0.1 м
м

L=59.4 м

2d= 0.2 мм L=33 м

2d= 0.2 м
м

L=45 м
2d= 0.07 м

м
L=48 м

2d= 0.2 мм L=33 м

2d= 0.042 м
м

L=48 м
2d= 0.15 м

м
L=41.6 м

2d= 0.2 м
м

L=45 м
2d= 0.2 м

м
L=41.6 м

L=26.32 м

УТ-2
УТ-3

УТ-2
УТ-3

2d= 0.2 м
м

L=47.8 м

2d= 0.08 мм L=157 м

2d= 0.2 мм L=40 м

2d= 0.2 м
м

L=59.8 м
2d= 0.2 м

м
L=32.9 м

2d= 0.

2d= 0.08 мм L=34.3 м

2d= 0.1 мм L=47.3 м

2d= 0.2 мм L=118.9 м

2d= 0.15 мм L=160.3 м

2d= 0.1 м
м

L=113.6 м

2d= 0.1 мм L=116.7 м

2d= 0.05 мм L=49.3 м

2d= 0.2 м
м

L=47.8 м

2d= 0.08 мм L=157 м

2d= 0.2 мм L=40 м 2d= 0.05 мм L=27 м

2d= 0.15 мм L=118.9 м

2d= 0.15 м
м

L=59.8 м

2d= 0.1 мм L=47.3 м2d= 0.15 м
м

L=32.9 м

2d= 0.02

2d= 0.08 мм L=34.3 м

2d= 0.08 м
м

L=59 м

2d= 0.15 мм L=160.3 м

2d= 0.073 м
м

L=113.6 м

2d= 0.073 мм L=116.7 м



20

М
урадьяна-18

Мурадьяна-16а

Д/С №
57

м/н №
7

Д\С №
 67

УСР

М
урадьяна-28

Мурадьяна-30

М
урадьяна-34

67

73

71 69

65
63

ЦТП-56
ЦТП-57

Мкр. 20 перспекти
ва

G=15.07 т/ч

Нагрузка
 до 2015 г.

увеличится на 0.98 Гкал

2d= 0.414 мм
L=114 м

2d= 0.2 мм
L=176.3 м

2d= 0.125 мм
L=56 м

2d= 0.07 мм
L=40.3 м

2d= 0.15 мм
L=40.5 м

2d= 0.15 мм
L=140 м

2d= 0.15 мм
L=56 м

2d= 0.15 мм
L=40 м

2d= 0.07 мм
L=30 м

2d= 0.07 мм
L=40.3 м

ТК-103

Узел-1

Узел-2

ел-3

2d= 0.305 мм
L=516 м

2d= 0.2 мм L=268.5 м

2d= 0.1 мм
L=57.5 м

2d= 0.07 мм
L=55 м

2d= 0.05 мм
L=170 м

2d= 0.1 мм L=35 м

2d= 0.15 мм
L=40 м

2d= 0.15 мм
L=45.001 м

2d= 0.15 мм
L=50 м

2d= 0.15 мм
L=45 м

2d
= 

0.
07

 м
м

L=
53

.8
 м

2d= 0.07 мм L=91 м

2d= 0.107 мм
L=276.8 м

2d= 0.054 мм
L=52.7 м

2d= 0.084 мм
L=276.8 м

2d= 0.054 мм
L=52.7 м

2d= 0.1 мм L=180 м

2d= 0.1 мм
L=75.5 м

2d= 0.1 мм
L=60.5 м

2d= 0.05 мм L=91 м

2d= 0.1 мм
L=136 м

2d= 0.07 мм
L=55 м

2d
= 

0.
05

 м
м

L=
53

.8
 м

2d= 0.08 мм L=55 м

ТК-104

УТ-1

ТК-15

У-1

УТ-1 (У-2)

УТ-2 (У-3)

У-5

УТ-3 (У-6) У-8

ТК-15

У-1

УТ-1 (У-2)

УТ-2 (У-3)

У-5

УТ-3 (У-6)

УТ-1



Институт ЭУП

ЦТП-66

МКР.-15

Нагрузка до 2015 г.
увеличится на 2.18 Гкал

Мкр. 15 перспектива
G=33.5 т/ч

2d= 0.702 м
м

L=576 м

2d= 0.2 мм2d= 0.2 мм L=179.2 м

2d= 0.15 м
м

L=40 м

L=179.2 м

2d= 0.15 мм
L=170 м

2d
= 

0.
25

9 
м

м
L=

28
5 

м

2d= 0.125 мм L=231.25 м

2d= 0.1 мм
L=89.7 м

2d= 0.05 мм
L=89.7 м



Д/С №32

Маг-н №19

Химиков-110

Химиков-110а

Х
им

иков-112

Кайманова-11

25

Д/С №70

Лесная-23

Л
ес

на
я-

27

Ателье

"Трикотаж"

Д/С №35

Д/С №34

Центр  "Милосердие"

Кайманова-18

Гагарина-37

Гагарина-31

4135а

41а

18а

16а

16

10

Ателье

45

Д/С №69

Бызова-17

Бызова-26

ва-24 3028

24
б

32

Шинников-81

Шинников-66

Д/С №49

одный"

Лесная-29

Шинников-73

Шинников-75

69

79

Д/С

ЦТП-33

ЦТП-35

ЦТП-48

ЦТП-49

3

Мкр.57
Перспективная нагрузка
до 2026 г. = 12.05 Гкал/час

Мкр. 57 перспектива
G=185.4 т/ч

Мкр.58,59
Перспективная нагрузка
до 2026 г. = 12.05 Гкал/час

Мкр. 58.59 перспектива
G=185.4 т/ч

2d= 0.25 мм L=196.4 м

2d= 0.05 мм L=41.6 м

2d= 0.15 мм L=33.2 м

2d= 0.15 мм L=80.3 м

2d= 0.15 мм L=63.2 м

2d= 0.1 мм
L=44.9 м

2d= 0.08 мм L=72.4 м

2d= 0.08 мм
L=30 м

2d= 0.07 мм
L=30 м

2d= 0.05 мм
L=40 м

L=33.2 м

2d= 0.15 мм L=80.3 м

2d= 0.15 мм L=63.2 м

2d= 0.1 мм L=50 м

2d= 0.1 мм
L=44.9 м

2d= 0.08 мм L=72.4 м

2d= 0.165 мм L=196.4 м

2d= 0.15 мм
L=50 м

2d
= 

0.
15

 м
м

L=
50

 м

2d
= 

0.
1 

мм
L=

50
 м

2d
= 

0.
1 

м
м

L=
35

 м

2d= 0.25 м
м

L=184.35 м

2d= 0.15 мм L=135.01 м
2d= 0.15 мм L=136.81 м

2d= 0.2 мм
L=321.97 м

тк персп

тк персп

2d= 0.2 мм
L=123.1 м

2d= 0.15 мм
L=32 м

2d= 0.15 мм

2d= 0.125 мм L=38.3 м

2d= 0.15 мм L=30 м

2d= 0.1 мм L=39.2 м

2d= 0.07 мм L=36.2 м

2d= 0.07 мм
L=39.8 м

2d= 0.07 мм
L=72 м

2d= 0.15 мм

2d= 0.08 мм

2d= 0.08 мм L=30 м

2d= 0.07 м
м

L=35 м

2d= 0.15 мм
L=32 м

2d= 0.07 мм
L=39.8 м

2d= 0.05 мм
L=72 м

2d= 0.07 мм L=30 м

2d= 0.07 мм L=30 м

2d= 0.07 мм L=35 м

2d= 0.15 мм

2d= 0.15 мм L=38.3 м

2d= 0.07 мм L=36.2 м

2d= 0.125 мм L=125 м

2d= 0.1 м
м

L=110 м

2d= 0.1 мм L=39.2 м

2d= 0.05 мм L=30 м
2d= 0.08 мм L=44.8 м

2d= 0.3 мм L=415.09 м

ТК-11

УТ-1 ж.д.37

УТ-6 ж.д.37

УТ-3 ж.д.45

УТ-2 ж.д.37

УТ-3 ж.д.37

УТ-4 ж.д.37

УТ-5 ж.д.37

УТ-1 ж.д.41

УТ-1 ж.д.35

Ут-1 ж.д.31
Ут-2 ж.д.31

Ут-3 ж.д.31

Ут-4 ж.д.31

УТ-1 ж.д.41

УТ-2 ж.д.35

УТ-2 ж.д.41

УТ-1 ж.д.35

L=36.2 м

2d= 0.08 мм L=30 м

2d= 0.08 м
м

L=30 м

L=30 м

L=36.2 м

2d= 0.15 м
м

L=110 м

2d= 0.25 м
м

L=147.63 м

2d= 0.15 мм L=176.88 м2d= 0.15 мм L=145.89 м

УТ-1 ж.д.45

УТ-2 ж.д.45
УТ-4 ж.д.45

УТ-5 ж.д.45

УТ-6 ж.д.45

тк персп

2d
= 

0.
3 

м
м

L=
15

3.
7 

м

2d= 0.15 мм L=46.9 м

2d= 0.07 мм L=32 м

2d= 0.07 мм L=75.2 м

2d= 0.1 мм L=30 мм

2d= 0.125 мм L=46.9 м

2d= 0.15 мм L=30 м2d= 0.1 мм L=135 м

2d= 0.1 мм L=72 м

2d= 0.05 мм L=42.8 м

2d= 0.05 мм L=32 м

2d= 0.1 мм L=30 м

2d= 0.1 мм L=310 м

2d= 0.05 мм L=75.2 м

 мм L=270 м

2d= 0.175 мм
ТК-105

L=532.8 м

369 м

2d
= 

0.
1 

м
м

L=
40

 м

2d
= 

0.
25

 м
м

L=
12

7.
4 

м

2d= 0.08 мм L=75.000 м

2d= 0.15 м
м

L=30 м

2d
= 

0.
07

 м
м

L=
35

 м

2d
= 

0.
1 

м
м

L=
40

 м

2d= 0.1 мм L=30 м2d= 0.08 мм L=90 м

2d= 0.15 мм L=225 м

2d
= 

0.
08

 м
м

L=
75

.0
00

 м

2d= 0.15 мм L=40 м2d= 0.15 мм L=30 м

2d= 0.08 мм
L=115 м

ТК-104

2d
= 

0.
1 

м
м

L=
48

.7
 м

2d
= 

0.
1 

м
м

L=
30

 м

2d= 0.15 мм L=110.73 м

2d= 0.15 мм L=108.11 м

2d= 0.125 мм
L=378.75 м

2d= 0.15 мм L=66.78 м

2d= 0.15 мм L=62.68 м

тк персп

тк персп



2
ТЭ

Ц
-2-ТА

И
Ф

G
=8.3 т/ч

2d= 0.08 мм
L=265.38 м



ТЭЦ 1-НКНХ
G=1769 т/ч

2d= 0.5 мм
L=803.11 м



ТЭЦ-1

ТЭЦ-1-НКШ
G=1262 т/ч

ТЭЦ-1-ТАИФ
G=240 т/ч

2d= 0.25 мм L=139.57 м

2d
= 

0.
5 

м
м

L=
69

5.
08

 м


